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Falunapot ünnepelt a hét végén Tóthfalu. A július 31-ről május utolsó hétvégéjére ebben az évben áttett falunapi ünnepségsorozatot annak az 
eseménynek a 20. évfordulójára időzítette a helyi közösség, amikor aláírták az első testvértelepülési szerződést a magyarországi Rábatóthfaluval. 

A falunap ünnepi üléssel és a Rózsafesztivállal kezdődött, amelyeket fi gyelemmel kísérték Tóthfalu testvértelepüléseinek küldöttségei is. Az 
óvoda udvarán szebbnél szebb, rózsából és más virágokból készült kompozíciókat alkottak a környékbeli és magyarországi virágkötők. 

A tóthfalusi helyi közösség a falunapra meghívta Szentgotthárd két évtizeddel ezelőtti polgármesterét, mivel Rábatóthfalu a magyar–osztrák–
szlovén hármashatárhoz közeli város egyik városrésze. Bauer Károly örömmel látta az azóta végbement változásokat a faluban. A nyugalmazott 
polgármester azokat az óvodai bútorokat is láthatta, amelyeket annak idején ők adományoztak Tóthfalu frissen kiépült óvodájának. Az esemé-
nyen találkozott Körmöci Károly-Köcével, Magyarkanizsa akkori polgármesterével is. 

A falunapi rendezvénysorozat első napja népzenei és néptánc-fesztivállal illetve egy nagyszerű utcabállal zárult, vasárnap délelőtt pedig az 
ünnepi szentmisével párhuzamosan megrendezésre került az első tóthfalusi főzőverseny is. 

A szép, nyárias időjárás hatására sokan ellátogattak az eseményre. A főzőverseny főszervezője a Rákóczi Szövetség helyi szervezete volt. A 
helyi közösség épülete körüli parkban ötven bográcsban készültek a különféle ételek. A verseny egy díszes és értékes vándorfakanálért folyt, de 
nem kevésbé voltak értékesek a támogatók tárgydíjai sem. 

– Elsősorban az interneten hirdettük meg, utána pedig a különböző főzőversenyeken osztogattuk a szórólapokat. Elsősorban ennek köszön-
hető, hogy ilyen sokan eleget tettek a meghívásunknak, nem csak a környékről, hanem Magyarországról is - nyilatkozta a rákóczisok képvise-
letében Bálint Árpád szervező.  

A vendégeket gazdag kirakodóvásár fogadta, volt ott minden a játékoktól az édességekig, a kézműves termékektől a kecske-sajtokig. 
A nap folyamán a gyerekek trambulinon, körhintán és csúszdán szórakozhattak. Lehetett lovagolni, fi ákerezni, akit érdekelt, íjászkodhatott is, 

vagy élvezhette a repülőmodellezők bemutatóját. Volt fagyi, vattacukor, édesség, sőt Balog Goran zentai királyi szakács csapatának jóvoltából 
frissen sütött ízletes palacsintát is ehettek a gyerkőcök. 

A délutáni művelődési műsor előtt Bata Ferenc, a helyi közösség elnöke köszöntötte az egybegyűlteket, majd kiosztották a rajzpályázat 
díjait, végül pedig a helyi óvodások és általános iskolások léptek színpadra és bemutatkozott a Tutti gyermekzenekar is. 

Az első tóthfalusi főzőverseny fődíját, a Vándorfakanalat végül a több kategóriában is kiválóan szereplő zentai Élj, ahogy tudsz nevű csapat 
nyerte el. A pörköltfőzésben két első díjat osztott ki az Ősz Szabó Imre vezette zsűri. Egyiket a gyulai Viharsarki betyárok, másikat a helybeli 
István a király nevű csapat kapta meg. Az első és második helyen végzett leveseket az Élj, ahogy tudsz gárdája főzte. A legjobb kalácsokért a 
zentagunarasi Mag hagyományápolóit díjazták. A legszebb standot ezúttal is a hódegyházi Lila Akác hölgyei készítették el, pálinkafőzésben 
pedig az első és második díjat is a topolyai Fekete Ibolya érdemelte ki. Bödő Sándor
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